



Bežigrasjski prašni center

Začetek Vodovodne ceste ostaja makadamski otok. Prebivalci soseske mu že pravimo »bežigrasjski prašni cehter«. Ne zastonj, saj je promet na tem delu zelo velik, posledica česar so luknje na cesti in oblaki prahu. Ob dežju se pojavijo še blato in luže, največje pred vhodom v bežigrasjsko knjižnico, kamor se ob nali-vu skoraj ne pride. Vzrok za to so neurejeni odtoki vode.

Prostor s pridom uporablja občan za parkirišče,

Bodo ukrepali prepozno?

Oglašam se iz krajevne skupnosti Urške Zatler. Stanovanci Mucherjeve ulice in Bratovševske ploščadi imamo skupni problem, ki še ni rešen.

Imamo dve šoli, vrtec, trgovino, banko, avtobusno postajališče in pa nesrečno ulico 7. september. Nekaj otrok s ploščadi hodi v šolo na Ježico, drugi pa v šolo Danile Kumarjeve. Vsi hodijo čez cesto, prehoda za pešce pa ni. Imamo tudi prehod oziroma most čez cesto, ki povezuje Bratov-

nalnih prekoračitvah predračuna ter podražitvah taki varnostni ukrepi najprej in najlažje odpadejo; odpadejo tudi ob dilemi: investicije ali osebni dohodki. Tisti, ki glasujejo raje za osebne dohodke, pa pozabljajo, da so piljuni v svojo skledo. Kajti sami bodo živeli v onesnaženem ozračju in okolju, njihovih potomci prav gotovo ne bodo s prijaznostjo gledali na dediščino, ki so jim jo zapustili očetje.

Podobne obljube poslušamo v KS Bežigrad že nekaj let od tiskarne Dela, ki tako smrda okolično, da se izogibljemo hoje mimo nje. Tam smrdi in nas duši ob vsaki dnevni in nočni uri, niti veter dušnega smrada ne razžene več. Pogosto so nam že obljubili, da bo odzračevanje s svincem propojenih obratov kmalu urejeno, pa še vedno ni nič. Sprašujem se, kaj menijo delavci, ki v takem zastrupljenem ozračju žive? Menijo, da oni nimajo pravice do zdravega ozračja in delovnega okolja?

Kako si lahko nekdo privoščil dejavnost na škodo drugega? Vsaka dejavnost, ki škoduje okolju, škoduje tudi človeku, ki v tem okolju živi. Ali lahko pri nas človeka kar tako žrtvuje-mo? Če govorimo o izkoriščanju človeka po človeku delodajalskem odnosu, ali ni to podoben pojav?

D. NOVAK

ODGOVOR UREDNIŠTVA:

O temu problemu smo v »Zboru občanov« že kar precej pisali, tudi nekaj obljub da se bo stanje izboljšalo je že napolnilo naše časopisne stolpce. Zato smo se zdaj spet oglašili na Delu, pri tovarišu Berniku in izvedeli tole:

Tudi nam ni vseeno, če nam smrdi, saj so tako delovni pogoji veliko slabši kot sicer. Prav zato smo se odločili, da kupimo dodatno izgorevalno napravo, v kateri naj bi zgoreli vsi plini iz osetne rotacije, ki povzročajo v okolici neprijeten vonj. Napravo smo, kljub težavam, vgradili že januarja. Na žalost je obratovala le dva dni, ko smo ugotovili, da so obstoječi odvodi preslabo grajeni za visoke temperature, ki pri tem nastajajo.

O tem smo obvestili sanitarnega inšpektorja ter začeli iskati izvajalca, ki bi nam naredil novo napeljavo. Upamo, da bo v začetku junija končana, tako da bodo naše obljube postale tudi stvarnost.

Dvigalo pa ne dela!

V Nedeljskem dnevniku sem brala o RTV servisu v Trbovljah, v katerem so mesec dni iz dneva v dan obljubljali oddaljenemu vajencu, da bo televizijski sprejemnik popravljen. Fant je moral za to zapravljati čas in denar in si varil živce.

Nekaj podobnega se godi v Mucherjevi ulici št. 8 z dvigalom. Vsi stanovanci so razburjeni. Vsak teden je na vratih dvigala list: »Dvigalo je v okvari«.

Nadstropij je osem. V stanovanjih so dojenčki. Nosijo jih gor in dol, pa še voziček poleg. V službo tekajo navzdol, domov pa počasi lezejo uslužbenci iz služb v 6. 7. in 8. nadstropje s težkim nakupom v rokah.

Uslužbenci servisa dvigalo popravijo, čez nekaj dni pa že ne dela več. To se godi že mesece, zato se delavci servisa že branijo prihajati popravljat dvigalo.

Ali je naše dvigalo po treh letih res že za odpad? Garancija je potekla, kje je krivda? V tovarni Rade Končar? Ali v nevestnem popraviljanju? Kaj nam je storiti? Še meseca in meseca hoditi v osmo nadstropje, plačevati popravila, metati denar v vodo ali pa se obrniti na kako inšpekcijo oziroma razsodišče? Na zboru stanovalec smo razpravljali tudi o tem problemu.

Težave s kupljenim pokvarjenim televizorjem revnega, skrbnega, varčnega vajenca v trboveljski okolici tudi še niso končane. Zakaj tako? Naše dvigalo stoji sedaj že 14 dni.

ODGOVOR UREDNIŠTVA:

Kar še enkrat pokličite serviserje; če bo dvigalo dan ali dva po popravilu spet stalo, pa se pisмено obrnite na Upravo inšpekcijskih služb Ljubljana, tržna inšpekcija, pa bodo pogledali, kako in kaj.

Pisma bralcev pošiljajte na naslov:

»ZBOR OBČANOV«
STANIČEVA 41,
61000 LJUBLJANA

Geometrija v Krki

Štefan Simonič razstavlja grafike

Stene avle v Krki krasijo te dni grafike slikarja Štefana Simoniča. Širšemu krogu bralcev ime morda ni toliko znano, saj je njegovo področje delovanje predvsem Gorenjska, kjer živi in dela kot likovni pedagog v Centru za estetsko vzgojo v Kranju.

Umetnikova dela so sicer abstraktna, geometrijsko stroga, pa vendar je v njih čuti pridih slovenske ornamentike, predvsem v njegovih starejših delih. To je prav gotovo tudi odraz časa, ko je Simonič zaključil s študijem in pričel z

delom. Takrat so bile namreč težnje k abstraktnosti na Slovenskem v največjem razmahu, vendar takratni slikarski rod pač ni mogel čez noč opustiti svojih realističnih izkušenj, pa so zato za izhodišče izbrali folklorno ornamentiko, kot je v recenziji k razstavi zapisal prof. Juteršek.

Kljub morda nekoliko nenavadnemu slikarskemu izrazu za povprečno oko, pa je razstava vredna ogleda, saj je izrazno bogata in svojevrsna.

Razstava bo odprta do 1. junija.

FANI BREČKO

Dvakrat »slavčki«

Zveza kulturnih organizacij bežigrasjske občine bo v maju pripravila dve srečanju pevskih zborov. Najprej bodo imeli svojo revljo otroški, dekliški in mladinski pevski zbori šolskih kulturnih društev bežigrasjskih osnovnih šol. Srečali se bodo v Festivalni dvorani v sredo, 17. maja 1978 ob 17. uri. Mladih pevcev bo predvidoma okoli osemsto. Res je, da bo dvorana precej tesna za mlade slavčke, vseeno pa se bo našel prostor še za obiskovalce: starše, prijatelje in druge, ki radi poslušate dosežke naših najmlajših.

V petek, 19. maja ob 19. uri pa bodo v družbenem domu Stadion pokazali, kaj so pripravljali v letošnji sezoni, odrasli pevski zbori in manjše vokalne skupine. Na 2. srečanju moških pevskih zborov bodo nastopili: MPZ s Črnuč, MPZ Posavje, MPZ iz Avtoobnove, MPZ iz IMP, kvintet Savski val in kvintet Zora.

Pevcev na tem srečanju bo nekoliko manj, zato bo toliko bolj dobrodošel obisk, ki bo razveselil nastopajoče.

M. ŠUBELJ

OBVESTILO

Zdravstveno varstvo udeležencev NOB

Skladno z navodilom Zdravstvene skupnosti Slovenije številka 15-25/49-78 obveščamo vse udeležence (ka) NOB, ki so vstopili v NOV oziroma začeli aktivno in organizirano delati za NOV do konca 1944 leta in imajo to dobo dvojno priznanje vsaj od 1. 1. 1945 do 15. 5. 1945, da bodo lahko uve-

javljali pravice-oprostitev osebnih prispevkov (participacije samo z overjenim podatkom o priznani dvojni dobi).

Pozivamo vse, ki so na to upravičeni, da najkasneje do 1. 9. 1978 s predložitvijo dokazov odločbe) izvršijo overitev Zdravstvene knjižice na referatu za zadeve borcev-invalidov NOV naše občine, Parmova 41, soba številka 56 (priloge-prizidek) in to lahko vsak ponedeljek in petek med 18. in 12. uro ter ob sredah med 8. in 16. uro.

OBČINSKI ODBOR
ZZB NOV
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

pisma bralcev



celo tovarnjaki in avtobusi stojijo tam. Lansko pomlad so asfaltirali peš pot, ki jo poleg pešcev uporabljajo tudi kolesarji.

Ker čakamo stanovanci in knjižnica Bežigrad na asfaltirno prevleko že nekaj let, menimo, da bi bil skrajni čas, da pride tudi ta zapuščen del centra Ljubljane na vrsto za ureditev.

Prav tako bi bilo prav, da ob tem delu Vodovodne ceste uredijo zelenice, kot ob asfaltiranem delu Vodovodne. Posebno priporočljivo je urediti zelenice pred knjižnico Bežigrad in zasaditi nekaj dreves, da osebni avtomobili ne bi parkirali prav pred vhodom vanjo. Zanima nas, zakaj ta del ceste še ni urejen in na kaj čakamo.

I. REJC

ODGOVOR UREDNIŠTVA:

O Vodovodni cesti smo govorili že lani na javni tribuni, ki jo je pripravil »Zbor občanov«. Kaj dlje od obljub takrat nismo prišli, zato smo zdaj poklicali Andreja Šemrla, načelnika oddelka za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo pri skupščini občine Bežigrad. Povedal je, da namembnost tega predela ni dokončno določena, zato so uredili samo hodnik za pešce. Stanovalec oziroma hišnemu svetu pa svetuje, naj se z željami obrnejo kar na komunalno skupnost Bežigrad.

ševo in Glinškovo ploščad, ta most pa je oddaljen več kot 500 metrov in za te občane ne pride v poštev.

Postavljam vprašanje: Ne moremo zaščititi občanov s primernim znakom ali s prehodom za pešce?

Mislím, da se množica ljudi, ki vsako jutro prečka to nevarno ulico, ko gre v šolo, v trgovino, vrtec ali na avtobus, niti ne zaveda, da je lahko žrtev nepravilne snega ukrapa.

BOGDAN LAZNIK

ODGOVOR UREDNIŠTVA:

Na oddelku za komunalno in stanovanjske zadeve skupščine občine Bežigrad smo izvedeli, da so pri uradu za promet že naročili ustrezno označitev tega prehoda. Do takrat pa je treba še nekaj več previdnosti!

Poskrbljeno za varstvo okolja?

Ko sem čital gornji naslov in članek pod njim, sem se spraševal, je-li kdo tako naiven, da tem obljubam verjame? Izkušnja nas uči, da takim obljubam – obljubam, da bo varstvo okolja zagotovljeno, obljubam, ki jih dajejo kakršnikoli industrijski obrati – ni verjeti. V predračunu stroškov so postavke za varstvo okolja na zadnjem mestu in ob naših tradicio-

KLUBI MLADIH TEHNIKOV

Za deklice pa ne?

Nekaj deklic le v foto klubih, skoraj nič pa v radio in drugih tehničnih klubih

Na področju Slovenije je med mladimi tehniki zelo malo ženske mladine, saj se le redke učenke osnovnih šol vključijo v redno delo sekcij kljuba mladih tehnikov. Enako je sodelovanje deklet po končani osnovni šoli, čeprav se izobražujejo na srednji ali visoki stopnji našega šolstva.

Zveza organizacij za tehnično kulturo posameznih področij in vse Slovenije vključuje učence osnovnih šol, ponekod pa tudi predšolske otroke, v redno in načrtno delo klubov mladih tehnikov, ki delujejo v sklopu osnovnih šol ali krajevnih organizacij. Med temi mladimi tehniki pa je, kot že rečeno, le redko deklica! Četudi bi pionirka ali mladina želela sodelovati v klubu mladih tehnikov, so ponavadi starši mnenja, da to delo ni za deklice. Vzrok temu je neprimeren odnos prvih vzgojiteljev deklic: ločijo namreč »romantične« poklice, ki so za ženske in one, ki so samo za moške. Vsakdan pa nam dokazuje, da je žena enakopravna ter tudi sposobna enakega dela kot moški!

Če že pride deklica v osnovni šoli k rednemu delu, je to morda le foto sekcija. Maloštevilne so mladinke, ki sodelujejo v radio klubih, drugih specializiranih tehničnih klubih in sekciji inovacijskih dejavnosti. Zato je mnogim mladinkam, ki so se odločile za tehnične poklice in ustrezno izobraževanje na tehnični

in visoki šoli, delo pogosto precej nepoznano. Morda so si ogledale v enotah združenega dela posamezne stroke ali jih spoznale v ustrezni literaturi. Žal pa so zamudile prvotna in najbolj primerna spoznanja, ki sodijo v redno delo urejenega kluba mladih tehnikov, predvsem pri tehničnih sekcijah, ki so zelo raznolike.

Sami vemo, da je vsakomur v življenju prav delo merilo osebnosti, zlasti še, če je vezano na njegov življenjski poklic, katerega opravlja z veseljem in dosega zato tudi visoko raven v svoji stroki.

K. A.

Darujmo oblačila za Rdeči križ

Pomlad je čas generalnega čiščenja stanovanj in pospravljanja omar ter predalov. Ob tem delu najdemo marsikakšno obleko, ki jo odrasli več ne nosimo ali takšno, ki jo je otrok že prerasel. V predalih pa odkrijemo tudi kakšen kos posteljnine, ki je več ne rabimo. Darujmo to odvečno blago Rdečemu križu ob zbiralni akciji oblačil, ki bo letos 18. maja ob 17. do 19. ure.

Darovalci naj oprana in zlikana oblačila ter posteljnino zapakirana pripravijo na dan zbiralne akcije v veže hiš, kjer stanujejo.